

在您雇用托管基金经理前必问的基本问题

代孕及卵子捐赠 托管服务 一览表

安全

贵公司是否获得经营许可证和投保？投保债券金额是多少？请问债券足以保障所托管的所有资金吗？

SeedTrust是一家持牌的托管服务提供商，所托管的每一美元都是完全受保的。SeedTrust的保险范围提供最高级别的安全和保护。**SeedTrust的客户端资金已获全额投保4000万美元债券！**此外，所有资金都是存放在律师管理的信托账户中，并获得商业综合责任保险进一步的保障。SeedTrust也投保了100万美元的过失与疏忽保险，以及100万美元的网络事件保护保险，提供访问权限于网络事件的响应团队。

贵公司是否持有律师所管理的所有资金？

是的，所有的客户资金都在一个由律师管理的信托账户所持有。我们的律师Roland Salloum是一名在律师协会里优秀的成员，并受到律师协会的监督。

贵公司是一个完全独立，没有利益冲突的第三方托管者吗？

SeedTrust是一个完全独立的第三方托管基金经理，并没有与任何机构或诊所所有着任何利益冲突或控制。我们对我们的客户不仅负有义务，同时亦受到合同的约束。作为信托基金的受托人，我们不仅严谨地管理资金，并遵守卵子捐赠者或妊娠代孕协议内的明确条款。

贵公司是否按照合同条约以审核证明文件及管理资金，或仅根据请求而支付款项？

SeedTrust确保所有交易完全遵守双方基本协议内的条款。我们训练有素的法律与金融专家团队将仔细地审查每一项支付申请，确保每个支付已附上适当的证明文件，并符合缔约双方的基本协议内的规定。只有在例外情况下，双方才会例外以书面形式同意偏离商定的协议条款。

贵公司的作业流程与系统是否遵循HIPAA法律？

保护客户最保密及个人的信息是我们严谨看待的责任，并仍然是我们公司和企业文化的基石。SeedTrust平台是采用高级加密标准AES-256位元进行加密，并遵守健康保险隐私及责任法案（HIPAA）。



效率

我需要等多久才能处理好款项支付？

款项支付是每天处理的，并在收到付款申请24小时内完成支付。事实上，大多数的付款申请是在两小时内得到处理及支付的。

我是否可以在线提交和处理我的款项支付申请？

客户可以使用手机、电脑或平板电脑进行访问我们行业领先的辅助生殖技术（ART）托管平台，以提交及处理所有款项支付申请。

资金可以通过电子存款支付吗？

我们都是通过直接存款（ACH）方式来支付大部分的款项。我们也可以根据要求提供银行电汇或支票转账付款，绝无向客户收取额外费用。

费用

信托服务的总花费是多少？

我们全包的固定费用结构让事物变得更简易。代孕机构合作个案的SeedTrust管理费用总计为\$1850，独立个案的管理费总计用为\$2,000。而卵子捐赠全程的基金管理总费用为400美元。绝无隐藏费用或其他费用。

除核心定价外，是否有任何交易费用？即使是延长时段的服务？

不。我们的核心价格已包含所有费用，没有额外的费用或成本，即便我们为您的账户提供托管服务已有一段时间。

如果我需要与新的代孕人或卵子捐赠者进行重新配对，是否需要收费？

如果您需要与新的代孕人或卵子捐赠者进行重新配对，无论进行多少次的重新配对，SeedTrust将不收取任何额外费用。

透明度

我可以在任何时候查看我的托管账户，余额和交易吗？

SeedTrust采用行业领先的辅助生殖技术（ART）托管平台，为各方提供全天候安全的访问权限以访问其账户。代孕人、准父母、知识产权代表和案例经理可享有一个个性化的视图来了解案例信息，包括所有案例细节、交易和相关文件。SeedTrust团队为每位代孕案例创建了一个预定付款日历表，以允许准父母、代孕人、知识产权代表和案例经理以日历视图或列表视图方式查看所有的预定付款。我们的平台还为代理合作伙伴提供一个定制的代理商仪表盘，让他们只需在屏幕上就可快速查看和监控所有案例。

我的托管合同和文件是否以电子方式存储，并让我可以随时在线访问？

所有合同和案例相关的文件均在线存储，让您以全天候读取文件与账户。账户的分类账将以在线银行风格的格式显示，一目了然，让您只需一键便可访问所有证明文件。托管协议是以电子方式签署，并且完全以简易的提示来指导签名者在平台内处理签署程序。托管协议也按照每个用户的语言规格而量身定制

您是否向客户提供每次交易通知？

SeedTrust即时发送详细的交易通知电邮给所有的缔约方，让所有人随时充分了解情况。通过该平台的直接消息传递功能，客户也可实时访问SeedTrust的案例管理器进行了解。

资格

贵公司处理过多少卵子捐赠和代孕的托管案例？是美国最大的辅助生殖技术ART托管基金经理。我们管理过上千个代孕和卵子捐赠案例。作为200多家代理商的合作伙伴，我们已成功管理来自全世界各地的求子父母的案例。

贵公司有律师背景的工作人员吗？SeedTrust合伙人兼首席运营官，Roland S. Salloum先生是一位拥有广泛的协作生殖过程知识的律师。在Roland先生自己经历了五年的不孕症之后，成为了SeedTrust的合作伙伴。Roland先生开始运营；而他和他的团队律师助理则管理所有法律事务、款项支付申请、客户支持和客户服务事项。

贵公司有注册会计师吗？

我们的创始合伙人Edward Brockshmidt先生是一位注册会计师，并担任SeedTrust的首席财务官。Brock先生和他的团队管理所有付款、账户审核和公司的财务事宜。他也是公司一个重要的资源，为那些对税务和其他财务事项有疑问的客户提供专业的解答。



www.SeedTrustEscrow.com
info@seedtrustescrow.com

立即展开您的旅程吧！
请致电 888.223.9818